

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Markéta Pinkavová

Oponent bakalářské práce: Jaromír Maňásek

Akademický rok: 2014/2015

**Téma bakalářské práce: Analýza a řízení ve veřejném sektoru**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Studentka se pokusila charakterizovat pojmy Veřejný sektor, Řízení, Analýzu rizik a její metody, které uvedla ve své práci. V praktické části práce charakterizovala nedaleké Město Veselí nad Moravou.

V práci jsou určité chyby v psaní, což by nemělo v takovéto práci být. Z mnoha dalších připomínek uvádím jen část těch dle mého názoru podstatnějších.

„Vedení i zaměstnanci se dle názoru studentky musí řídit směnicemi, vyhláškami a zákony.“

Zde je vidět názorně neznalost právních norem a jejich právní síly. V takovém pořadí je přece není možno uvádět. Vše musí být plně v souladu s nejsilnějšími právními normami.

Studentka též tvrdí, že „Technickou závadu lze eliminovat dodržováním předpisů.“

Sto procentně to přece nikdy neplatí. Jakákoliv technika přece stárne, opotřebovává se atd. Nelze slepě hledět jen na předpisy a jejich striktní dodržování, byť je to nezbytné.

K citaci ze zdroje paní Streckové z roku 1998, že „Veřejný sektor je financován převážně z veřejných financí.“, měl být v práci příslušný vysvětlující komentář. Zdroj „Vodáček a Vodáčková, Management: Teorie a praxe 80. a 90. let“ je dle sdělení studentky z roku 1994. Jsou tedy v tomto použitém zdroji údaje jen z menší části 90. let minulého století nebo je tomu jinak.

Na straně 12 například studentka tvrdí, že „Veřejnou správu tvoří státní správa a samospráva měst a obcí“. Na vyšší územní samosprávné celky se nesmí zapomínat.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Studentka navrhuje „posílení interní komunikace“ na úřadu. Jakými způsoby míní toto posílení vnitřní komunikace? Prosím rozeberte podrobněji.
2. Proč zatím není ostraha i na těchto úřadech typu MěÚ ve Veselí nad Moravou (jak je tomu na velkých MěÚ nebo na soudech)? Jde o příslušné finance?
3. Jak se dle Vašeho názoru projeví v dnešní době prakticky na budovách a tedy i kancelářích MěÚ Vámi uváděné rizika „mráz“, „horko“ a „sucho“. Nejsme přece v arktických oblastech ani nejsme například Saharskou zemí, případně ČR neleží v tropech.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: C - dobře

V Uherském Hradišti dne 8. 6. 2015

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------